

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO, CRIAÇÃO E INOVAÇÃO
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 01/2017

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), por meio da Coordenação do Curso de Pós Graduação *Lato Sensu* em Ensino de Ciências e Matemática no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação do Edital nº 01/2017, de abertura de vaga para processo seletivo da 1ª turma de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática.

Onde se lê:

11.6 Informações sobre a seleção podem ser obtidas por meio do endereço eletrônico do Programa de Pós-Graduação em ensino de Ciências e Matemática: pgecm@ufrb.edu.br.

Leia-se:

11.6 Informações sobre a seleção podem ser obtidas por meio do endereço eletrônico do Programa de Pós-Graduação em ensino de Ciências e Matemática: pgecm@cfp.ufrb.edu.br e do coordenador do curso: leandro@ufrb.edu.br.

Amargosa, 27 de outubro de 2017.

Leandro do Nascimento Diniz
Presidente da Comissão de Seleção do Edital 01/2017
Coordenador do Curso de Especialização em Ensino de Ciências e Matemática
CFP - UFRB